
　　　令和 ５年度（第３回）

学校名

記録者

日時

会場

峯岸会長、島田委員（職務代理）、漆原委員、深海委員、瀬沼委員、荻野委
出席者（委員）

員、澁谷委員、宮田委員、森校長

学校運営協議会会議録

杉並区立堀之内小学校

荻野 良木

開催日時

開催場所　

令和５年６月３０日（金）　１５：１０～１６：２０　

堀之内小学校 会議室

長田副校長､黒木教諭､米本教諭､立道教諭､畠山教諭､杉坂教諭､永井教諭

０名

主な意見

次回の会議日程

令和５年９月６日水曜日　時間は後日連絡

会議内容（次第順）

【報告事項】

(1)会長挨拶　本日のフリースタイル授業を参観した感想・意見を聞きたい。
(2)校長挨拶　①６年生の弓ヶ浜移動教室、２年生のジャガイモ掘り遠足をほぼ予定通り行った。②
校庭の改修工事が始まった。かなり深い穴が掘られているが、雨水を一時ためるタンクを設置する
ため。③金属探知機を使い今話題の埋設物を探したが、釘が少量出てきただけであった。
(3)長田副校長　校舎大規模改修のため、工事期間中は職員室・校長室・事務室は使えなくなり、会
議室だけを使用する。大変だが、なんとかやりくりしていく。

９月６日(水)の交流会(教職員・保護者)の運営等について                                                       保
護者には、CS・PTA・支援本部が含まれる。テーマ候補として、フリースタイル授業について、A I と
教育、宿題のあり方、先生方が今困っていることは何かなどが挙がったが、後日峯岸会長が文章化
して提示することとなった。

傍聴者人数

出席者（学校）

本校　会議室、体育館

【協議事項】

①前回議事録の確認
②フリースタイル学習授業の感想・意見交換
③９月６日(水)の交流会(教職員・保護者と)の運営等について

【報告事項】

①前回議事録は、一定時間をとり委員全員で確認したが、全員異議なく承認された。
②フリースタイル授業について　委員からは、「生徒はのびのびとやっていた。各人色々なテーマに
取り組んでいた。調べ学習だけで満足している子もいた。より深く‘なぜ、どうして’を考えていくよう
な方向にいけばいいな、と感じた。先生方も各生徒がどのように発表会までにテーマをまとめていく
かまで導くのは大変なご苦労と思う。結論を急ぐ必要はない、それまでの過程が大切。ウェビング
マップの活用も大切。」先生からは、「生徒たちの多様なテーマを捌ききれるか正直考えることもあ
る。考えあぐねている子どもと一緒に考える嬉しさもある。自分の考えを言語化することが不得手な
子も多いので、これをどう引き出していくかも課題。各自に対応し、その落とし所をどこに持って行く
かも自分にとって試練だった。CSや地域の方にも今日のように来てもらい、子どもと会話をしたり、
助けてもらうことも必要。」などの多様かつ切実な感想・意見が出された。
③７月１日(土)の土曜授業・学校公開について

【協議事項】

様式２


